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America's Most Innovative Economic Engine 
Needs Congress to Take Action
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A majority of Americans across all 
demographics - age, gender, ethnicity, 
political party, and more - say the 
internet  positively impacts their lives.

In a positive way
In a negative way
It has not changed my life

ACCESS8% 5% 6% 7%

Over half of Americans say  they access 
the internet primarily through fixed 
broadband, but a majority of younger 
Americans typically access the internet 
via mobile connection.
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Americans favor permanent rules over 
regulations that ensure a level playing 
field across the internet ecosystem, as 
opposed to rules that can be changed.
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Americans view net neutrality less 
favorably when informed that Title II is a 
regulation, not a law, and can be changed 
with each new administration or FCC 
leadership change.
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NET NEUTRALITY
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Of the Americans who take a position on 
net neutrality, the vast majority support 
its principles, although many don’t know 
enough to say. 
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REGULATION15% 22% 26% 25%

Young Americans — arguably the most 
familiar with the internet based on 
frequency of internet usage — are  most 
likely to think the internet is over-
regulated.
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CALinnovates Internet Attitudes survey found that 74 percent of 
Americans would support net neutrality legislation that ensures a level 
playing field across the internet ecosystem.  

The survey, which polled 2,568 Americans from May 19 - June 2, found a 
majority support the FCC’s push to repeal its current net neutrality 
regulation — preferring instead a permanent law from Congress.

Americans Overwhelmingly Support Congressional 
Action To Enshrine Net Neutrality Into Law


